

29 Июня 2017 года

## Лагерь "Северный речной путь" собрал юных любителей туризма

**Центр детско-юношеского туризма провел две смены республиканского специализированного (профильного) передвижного лагеря "Северный речной путь". Участниками двух смен стали 20 школьников из различных районов республики.**



Первая смена лагеря прошла в Муезерском районе, вторая - в Суоярвском и Кондопожском районах. Ребята преодолели водный маршрут на рафтах по рекам Сула и Лендерка.

За период активного отдыха участники лагеря приобрели навыки организации и безопасного проведения водных походов, познакомились с туристским снаряжением, методами управления средствами сплава, научились оборудовать туристских стоянки. Также для юных туристов были организованы спортивные соревнования, конкурсы, развлекательные мероприятия.